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§ 1. Apudmetnueckue aeicrBusa. CpaBHeHHe YHCe

Bapunant Nel
1. Boruncanre 11 - 251,’:;’ 12,4.
1) 9,6 2) 10,6 3) 12,2 4) —2,2

2. PewuB npumep (1% + 2%) : (0,75 - 1%) — 15,6,
YJEHHK MOJTIyYHJI CJIeqyIOIMe OTBEThI N0 AEACTBHSIM:

1 2 3 4

1 |1 _3 _

4 6 13 3,6 25,6

B kakom ne#icTBHH HOMyllleHa OLIHOKA?
3. Pacmosnioxute uncsa B nopsiike BO3pacTaHUA.

-1 03 -1, 1l

3 ™ 3
1,y 41 _ 1.1 g3 _
1) 33 1; 13, 0,3 2) — 13, 33 0,3; —1
. _03: 1. 41 -1l 4 1 _
3) —1; —03; —3; ~13  4) —13; -1 —3; —0.3
4. Cpapuure aub,ecina =6:(—-2),b= 12 : (—6).
1)a=b 2)a<b 3)a>b 4) npyro# oTBer

5. Haiiure, npu kakoM 3HaueHnH A paseHcTBo A - 42 = 240 BepHo.
1) A=15 2) A=15 3) A=30 4) A=224
6. CoorHecure yacTHoe

A =145 :5: B=—476:001 B=9.28

7 63
H pe3yJbTaT.
1) 6,75 2) —476 3) 0,00476 4) 29
A b B
OrBer:

7. 3anuiuxTe B BHJE paBEHCTBA: NPOU3BEeIeHHE CyMMBI YHCEJI @ H T H HX pa3-
HOCTH paBHO t.
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1)(e+z)+(a—x)=t 2(a+z):(a—z)=t

A — ) = at+z _
(a+z)-(a—z)=t 4) pye t
8. CKOJIBKO JeCATHUHRIX 3HAKOB M0CJIE 3aMNSTOH COJAEPIKHUT 1—10 Pa3HOCTH YH-
cen 27,35 u 0,0567?
1) 3 2) 4 3) 5 4) 6
Bapuant Ne2
Z_l).l
1. Boruncaure (5 3 5 3 3
1) 0,25 2) 5 3) 3 4) 1%

2. Haiinure pesysibraT BHIMOJHEHHS TPETbEro JEHCTBHSA, MMOJydaeMOro MpH

Hax0XXJIeHHH 3HaYeHHS BRIDAXKEHHS (0,5 12 7,2 §-) + 2

3 4 3
2 gl 71
1) 6 2) 9 3) 86 4) 72
3. Pacnosoxure uncsia B nopsiake yOuiBaHusA: —2,6; —2%; —1%—' —%.
_96.—21._12._5 _ol. _96._72._5
1) —2,6; 26’ 15, 6 2) 26, 2,6; 13 5
_9._q2. _ol._ _12._5. _9g6._9l
3) 6’ 15, 26’ 2,6 4) —1%; 6 2,6; 26
4. CpaBHute uncnaaub, ecina="7:(-3),b=3: (-7).
1)a=5b 2)a<bd 3)a>b 4) npyro#i oTBeT
9. Haiinure, npu KakoM 3HadeHHH A paBeHCTBO A : 1% = % BEPHOE.
_4 — 3 ~3l — 2
l)A—5 2)A—16 3) A 35 4) A :
6. CoorHecute npoun3BeJeHHS
A=123-2,1; B=2.13; B=132-13
o 3 15’ T4
H pe3yJIbTar.
1) 23,1 2) 25,83 3) 14,4 4) 10
A | B | B

Otser:
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7. 3anuumMTe B BHJE YHCJIOBOIO PaBEHCTBA: YaCTHOE PA3HOCTH YHCEJ 3

4

3

5,75 HA CyMMY YHCeJ 1 M 33 P

aBHO MPOH3BEIEHHIO YHCJIa —3 Ha CyMMY

3
yucen 4 u 5"

4) (3 575) Tt 313 3(4+ g)

8. CKOJIbKO AEeCATHYHBIX 3HAKOB MOCJIE 3aMATON CONEPIKHT MPOH3BEJEHHE
yucJaa 0,001 Ha pa3HocTh yHces 3272,354 u 1262,304?

1) 0 2) 1 3) 5 4) 6

BapuanT Ned

1. 3nauenne Bupaxkenusi —7 — 10: (—2,5) — 5 - % paBHoO:

_32 _112 —_10l _9l
1) 36 2) 116 3) 106 4) 26
2. CpasHure 3,5 - 2y 6,1: -2-.
5 5
1)3,5- £ >6,1: 2) Opyroi oTBeT

3)3,5-

Cﬂll\) U‘IM

2
57

2 2 _oq.2
£<6,1: 4)35-£=61:¢
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3. Haligure pasHocTb MeXKIy 3HaUeHHSIMH BHPaXKEHHH (-)Qb% H 1%— -0,3.
1) 4,1 2) 3,9 3) -3 4) 0,3
4. Yxaxwurte HanOoJnbluee H3 guced: 0,34; %; -E; 1,1.
7 7
1) 0,34 2) 1 3) 3 4) 1,1

5. ycts A = 0,34 MstH, a B = 3,4 - 107. CpaBuure A u B.
1) B< A 2) B> A 3) B=A 4) ppyrok oTBer
6. B Ta6JH1e NpHBE/IeHk Pe3yJILTaThi COPEBHOBAHHI! 110 MPBKKAM B BHICOTY.

Crpana Poccusi | CITA | Kurait | Anrsms | ®@panuus | KHOP | IOAP
Pesynbrar (M) | 2,4 2,08 |[1,96 |1,97 2,22 1,7 1,7

[TpencraBuTesb KAKOH CTPAHH II0OKA3aJl TPETHH Pe3yJILTaT?
1) Kurait 2) CHIA 3) AHxraus 4) ®panius

1,42 + 0,22
1,3—-08 °

7. Haifimute 3HaYeHHe BhipaXKeHHSs

OrtBer:
8. Haiinure KosIHueCTBO MEeCUHHOK, colepXKaluxcs B 1 TOHHe necka, CUHTas,
YTO Macca Kaxkiom rnecuHHkH cocrasaser 0,002 r.

1) 2-10° 2) 2-108 3) 5-10° 4) 5-108
Bapuant Ne4
1. Bruncaure (2,5 - 3%) : 0,5.
1) 0,5 2) 2 3) —2 4) —0,5
2 5 . 1
2. Pewwus npumep | —7 3t 36 -(2,1:0,3) + 36’ YU€HHK TOJIYYHJI CJIefly-

IOLLIHE OTBETH IO JEHCTBHSAM,

1 2 3 4

_32 ~102 | -
33| 7 |-103|-14

B kakom peficTBHH HOMylIeHa OIHOKa?
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3. PacnoJiox#re yHcIa B TOPSIKE BO3PACTAHHS:

0,3; ;. —5. —48.

9 2’
1. . 1
1)0,3; 35 -5 —48  2) =5 48 03 1
3) —4,8; —5; ; 03 4 %; 0,3 —48; —5

4. CpaBauteaunb,ecina =2:(-3),b=2-(-3).
1)a=0b 2)a<b
3a>b 4) npyroit oTBET
5. Haiimure, npu kakoM 3Hauenun A paBenctso A - 32 = 27 sepHoe.

1) A=9 2)A=g 3) A =243 4) A=3
6. CooTHecHTe yacTHOe
A=123:6; B=-"72:Z?§; B = —3,25 : 0,001
U pe3yJIbTar.

1) 17,5 2) —3250 3) —325 4) 20%

OrTser: A b B

7. 3anuuuTe B BUIE YHCJIOBOIO PABEHCTBA: YABOEHHAsI CyMMa UHCeN % H 2%

paBHa YaCTHOMY OT JieJieHusi pa3HocTH uncen 0,5 u (—0,1) Ha uncao 0,1.

1) -+24 (0,5+0,1) : 0,1

1, — (0.5 — (— .
2) 2( s+ ) = (0,5 — (=0,1)) : 0,1
1 _ .
3) 2( 3 ) = (0,5+0,1) : 0,01
4) 2 4224 = (5-(-0,1)):0,1
37 %
8. CKOJIbKO IECATHUHBIX 3HAKOB MOCJIE 3aMSATOA COAEPIKHT 1(1)0 CYMMBI UHCeJT

53,95 1 0,055?
1) 1 2) 2 3) 3 4) 5
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Bapuant Neb
1. Briuncaure (3,6 — 3%) - 0,3.
1) 0,09 2) —0,09 3) 0,08 4) —0,08
2. Brmuucaure (—4}1+52) (3,9- 01)+11
1) 2,26 2) 3,04 3) 10,76 4) —10,76
3. PacnosioxkuTe yncJia B opsiike yObIBaHHS:
1, 1
1,3; X -2,3; 13
1)1 11 1,3; —2,3 2)1:1;,13, 1 -23
1 1 .13.11. 1
3) —23; 131,35 4) —23;13; 135 2

4. CpaBHHTe TH Y, ecH T = 3 - (—4),y = 3 : (—4).
z>y z=y
<y 4) npyroii oTBET

5. [Ipu KaKoM 3HaueHHH ¢ paBeHcTBO 43 - t = 128 BepHoe?

1)t=1 2) t=2 3)t=3 4)t=4

6. CooTHecuTe NpoH3BeEHHE YHCEJ
—2.19- 7 3. — —4.95.

A=3-12; b= 3" 14° B 4,25 - 17
H pe3yJibTaT

1) 0,5 2) —68,25 3) 36 4) —72,25

A | b | B
Orser:

7. 3anuuuTe B BH/E YHCJIOBOIO PABEHCTBA: YTPOEHHAst pa3HOCTb YHCEJ 4% H

1% pPaBHO 4aCTHOMY OT AEJIEHHS CYMMAhI YHCeJI 31% H 18% Ha 5.

1 103

31_...18...

5,,1\__4 4
1)3(46+12)_ :

42 11

2
2) 63 =5(3ll—18%)

S
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1, 1e3

31+ +183

3)3(a8_11)-_2 1
6 2 5

2411 1,183
45 +15 313 +18%

3 5

4)

8. CKOJIbKO HeCATHYHBIX 3HAKOB [0CJIE 3ANATOH COAEPKHT — 0 Pa3HOCTH YH-

cen 21,66 1 13,867

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4
Bapuant Ne6
1 1
1. Buuucsnre (35 — 1,1) tE
1) 10 2) 10,5 3) 12 4) 0,42

1) _(31_ol).1
2. YueHHK peliaJi IpUMep (2,5. 2) (3 3 6) : § W TIOJIY{III OTBETR! 110

JEACTBHSAM: 7 —2; 7, 5. Pacnonoxure 3TH OTBETHl B MOPSAJKE BHIIOJIHEHHSA

6 ;
JICHCTBHH.

1) 5; 2,'{5,7 2)757 —2 3)5,2,7 —2 4)7 _2:7:5

3. Pacnonoxure uncia B nopsiike yOnBaHHS: —-57-; 0,55; ‘51, —0,75.

1) 4.0,55;,—2; 0,75 )4055 ~0,75; —2

5’ 7’ 7
4.5, 5 4
3) 0,55, ;—%;~0,75  4) —0,75;—3;0,55; =
4. CpaBHHUTe 3HaueHHsi BhlpaKeHUA a + 2bub—anpua = -1, b = 2,5.

l)a+2b<b-—a 2)a+2b>b—a
3a+2b=b—a 4) mpyroi#t OTBET

5. Hafinure 3HaueHue a, npu KoTopoM Belpaxkenue 0,5a — 3% pPaBHO HYJIIO.
15
1) 0,75 2) = 3) 1,5 4) 7,5
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6. CooTHecHTe MPOH3BEIEHHS YHCEJ

A=002-15 B=3.28 B=314.1

7 5
H pe3yJbTar.
1) 0,3 2) 0,628 3) 3 4) 1,2
OTBer; A b B

7. 3anuiKTe Ha MaTeMaTHYECKOM fi3blKe BbICKa3biBaHHe: «Pa3HoCTb ynuced
5 H 2 He NPEBOCXOMHUT ITPOH3BEICHHE CYMMBI YHCeJ1 3 H 7 Ha uHcJIo 1,05».

1)5=2<(3+7)-1,06 2)5+2>(3+7)-1,05
3)5-2<3-1,05+7 4)5-2<(3+7)-1,05

8. CKOJIbKO HeCATHYHBIX 3HAKOB MOCJe 3alSATOH COIEPXKHT MPOH3BeJeHHe
yuces 6,482 u —2,555?

1) 6 2) 5 3) 3 4) 4
BapuanT Ne7
9 .4 _
1. Briuncawnre (5,5 — 25) 14— 1.
1 1 8 2
1) 5 2) —3 3) 3 1) 93

2. CpaBHHTe 4HCJsIa 7,5 : % H6:0,5.

1)7,5: % >6:05  2)apyrofi oTBer

3)7,5:%<6:0,5 4)7,5:%:6:0,5
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3. Haiimure pasHocTb Mex Iy 3HaUEHHSIMH BLIpaXKEHHA -(-)Q?l% H -;—% : 0,2.

1) -2 2) 1% 3) —0,5 4) npaBHJILHOIO OTBETa HET

4. YKaxkute HaHMeHbIlIee U3 YHCEJ: %; %; 0,75; 0,81.
1) L 2) L 3) 0,75 4) 0,81
8 9
5. ¥Ykaxure GoJiblllee H3 UHCEJ, @ = —-g-; b=-04;c= —%; d = -0,9.
1) d 2) c 3)b 4) a

6. IlaTtb syyiMx pe3ysibTaToB PafOHHON OJMMIIHANBI 110 MaTeMaTHKE Ipell-
CTaBJIeHH! B TalJu1le;

®amusns yuenuka | Msanos | Ilerpos | Bycaios | FOpreB | CmupHOB
Koa-Bo 6asuios 14,8 12,3 14,5 15,7 12,1

Kakoit Y4YEHHK 3aHsJI 3-€ MeCTO?
1) Bycaos 2) Ilerpos 3) IOpbeB 4) WBaHoB
1,22 — 0,82

7. Hafimute 3HaueHHe BHIpaXKeHHS T4-1
4—

OtBer:

8. Ckopoctb Axuaneca cocrasiser 10 M/c, ckopocTb uepenaxu — 0,1 km/u.
Bo ckoJsibKo pa3 ckopocTh Axuuieca 6oJiblile, 4eM CKOPOCTb Yepernaxu?

1) 10 2) 100 3) 36 4) 360
Bapuant Ne8
1. Hafinure 3HaueHHe Boipaxkenus 3 - 0,125 — (% — %—) - 7%.
1 3 1 3
1) 5 2) 3 3) 1 4) 1
1,

2. CpaBHure uncya 3- 0,51 2= : 1,25.

>
1)3-05>21:125  2) gpyro oteer

2
3)3.0,5<2%:1,25 4)3-0,5:2%:1,25
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4
06 O
3. Hafigure pasHOCTE MeXy 3HaYEHHAMH BHIDAXKEHHA —1— 01 1Y 03"
1) —12 9) —312 3) —22 4) 312
7 17 7 17
4. Ykaxure HauOoJibllee H3 YHCEJI: ? g 0,7; 0,8.
2 il
1) Z 2) 3 3) 0,7 4) 0,8

5. [Tycts A = 4,8 MaH, a B = 0,0048 - 107. Cpasnute A u B.

1) A>B 2) A<B 3) A=1B 4) npyroi oTBeT
6. Illectb pasnHuHbLIX MMoJieH 3acesiH mueHHLed. FlaMepeHus ypoBHs Bcxo-
2KECTH NpHBEIEHH! B TaOJIHLIE:

Ne nosis I II JHI|IV] V | VI
Yposenb BcxoxectH, %|85,7|87,6|88,5(86,8|85,4|87,9

KaKoe [10J1€ OKa3aJloCb Ha TPETHEM MECTE 110 YPOBHIO BCXOXXECTH?
1) I 2) 11 3) III 4) IV
16 —1
1,5 — 0,5%°

7. Haiaure 3HaYeHHe BhIpaXKeHHUs

Orser:
8. TlpH CKOpPOCTHOM CIyCKe FOPHOJIBEDKHHK pa3BHBaer ckopocTh 30 M/c.
CKOpOCTh CIIOPTHBHOTO aBTOMOGH.Is1 — 324 KM/u. Bo cKOJIbKO pa3 CKOpOCTb
aBTOMOGHJIA 60JIbIlIE CKOPOCTH MOPHOJILDKHHKA ?

1) 6 2) 2 3) 3 4) 4





